
 ۳کوییز شماره ی 
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a) تعداد جملات بسط -1 b ) 2 72  است؟چند  1
1 )0 2 )24 3) 15  4 )36 

 

a)  بسطدر  -2 )
a a
 103

7 2

1  است؟ aچندمین جمله مستقل از  1

1 )7 2 )8 3 )9 4 )6 
 

) ایتعداد جملات گویای بسط دو جمله -3 ) 834 33  ؟است چند 2
1 )13 2 )12 3) 7 4 )6 
 

)n جمله سوم اگر -4 a )
a


3 2   کدام است؟ nباشد، آنگاه  a مستقل از 1

1 )4 2) 5 3)6  4 )7 
 

aبا فرض -5
a

 
1

a، حاصل 1
a

6
6

 است؟ برابر کدام 1

1) 20 2 )16 3 )1 4 )18
 

 

 .نمایید ارسال  MBA_@Cafetadrisتلگرام  دی آی به را خود های پاسخ دارید فرصت ۳1 ساعت 89 مرداد ۳۱ فردا تا  

 .شد خواهند تدریس کافه جوایز متنوع از ی برندهبه قید قرعه  دهند پاسخ صحیح را سوال پنج هر بتوانند که دانشجویانی 


